

# Евромайдан – Urbanculture

*В настоящее время ведутся работы над альтернативной версией этой статьи. См. Революция достоинства/Вы можете принять участие в доработке той статьи. Этую ждёт незавидная судьба, которую решит сообщество.*

**Евромайдан** — массовые бессмысленные и беспощадные народные **бурлении и шевеления** в Киеве на площади Независимости (укр. *майдан Незалежності*), активно дающие метастазы в другие украинские города, распространяющиеся по этим вашим интернетам, захватывающие умы диванных теоретиков и политиков, а также политиков и экономистов реальных. Начались как протесты по поводу отказа от объединения с ЕС на невыгодных для Украины условиях, но в январе 2014 г. переросли в беспорядки, свержение легитимного президента и установление власти толпы, которая назначила в органы власти своих людей, преимущественно радикальных националистов и откровенных бандитов, а ныне приведшая Украину к расколу. Данные выступления являются реализацией состояния агонии украинского народа, полностью отражающего суть человеков, объединившихся под желто-голубым флагом. Да и остальных тоже.



## Украинская оппозиция троллит ментов

Русский Словарь Даля

#### **Значение слова - Майдан**

**Значение слова - мафтан**

## **Заинтересованные стороны и их интересы**

- Янукович** — бывший Президент Украины. Был заинтересован в подавлении всяческих там восстаний и беспорядков, сохранении собственной власти, ужесточении законов и анальных карах бунтарям. Но при необходимости, когда становилось совсем жарко, шёл на уступки и был готов принять что-нибудь из того, что диктуют бунтари, подпиндосники, москали, восточные хохлы, которым нафиг не нужна Европа. Мнения разные, Янукович был слаб, всем угодить было невозможно. Вот и выкручивался, пока мог. Когда стало жарко — уехал в Ростов (в свете последних признаний Путина — был вывезен российским спецназом) и стал просить о помощи. Де-юре до выборов 2014 года всё ещё являлся Президентом (срок полномочий истекал в 2015 году), но после выборов (да и после его побега) всем на него стало плевать.

  - **Дядя Вова** (ну вы понимаете какой) — хочет свободную, но ручную Украину с подконтрольным ему лично правительством. Заодно — затащить в Таможенный Союз и навязать свои условия. При этом при всем готов дать денег. Но опять же не просто так. Между Олимпиадой и Паралимпиадой проводят учения, на всякий случай. Заручился согласием СФ, ждёт, когда попросят все те укры, что несвидомы и хотят быть с РФ, окончания Олимпиады и когда Запад отвлечётся на что-то другое.
  - **Олигархия** — желает попилить народные богатства Украины и заработать больше бабла и больше власти для более сильного пиления бабла, на которое они будут удерживать власть.
    - **Пётр Порошенко** — шоколадный король, один из спонсоров Майдана, после майских выборов — шестое тело, сидевшее в кресле Президента Украины. Пиздит про мир и необходимость переговоров, но на деле отдаёт приказы о продолжении гражданской войны на территории Украины, списывая все убийства мирных жителей [на ополчение](#), а самих ополченцев называет даже не «сепаратистами», а «террористами».
    - **Коломойский** — банкир и телемагнат, держатель канала Интер, один из спонсоров Майдана, хозяин частной армии, развозит своих бандитов на инкассаторских машинах своего же Приват-банка.
    - **Ахметов** — поначалу держал нейтралитет, затем начал уступать куски своей Империи предыдущим и заверять всех в том, что он поддерживает Киев, чтобы те не отжали всё, но с него постоянно требуют больше.
    - Прочие денежные мешки — ранее спонсировали Майдан, теперь пытаются урвать кусок от подачек ГосДепа и остаться при своём, хотя два предыдущих тела в наглую отжимают у них всё, руководствуясь либо «нуждами революции», либо тем, что надо «отобрать награбленное у пособников Януковича и Москвы».
  - Оранжевые (Тимошенко, Яценюк, Турчинов)
  - **Бандеровцы**<sup>[1]</sup> (точнее, «необандеровцы», ибо последние ветераны УПА давно немощны и присутствуют только на массовых мероприятиях чучелом как символ), или «бандерлоги», как их презрительно кличут противники — тешат себя ложными воспоминаниями о том как на западе Украины было хорошо, расклеивают портреты Степана Бандеры, хотят независимости или хотя бы половину Хохляндии себе. При этом плохо умеют организовывать, строить, выступать и держать слово (впрочем, у носителей демократии можно купить прокаченного лидера). Не сильно по личностным качествам уступают Януковичу, но с большей охотой обещают всем всего и сразу.
    - **«Правый Сектор»** (**«УНА-УНСО»**, **Трізуб**, радикальные футбольный фанаты) — наиболее активные и безбашенные бандерлоги. Требуют разрыва всех связей с РФ и массовых расстрелов русских и тех, кто не размовляет украинской. Лидеры — ветераны первой чеченской войны,

*На всякие майданчики по десяти огурцов. Не будь огурцов, не стало бы и майданчиков.*



Главный лозунг антимайдановцев

воевавшие на стороне чеченских бандитов, герои Ичкерии и личные знакомые, ныне покойного имара Кавказа Доку Умарова, Дмитрий Ярош и ныне покойный Александр «Сашко Білій» Музычко соответственно, и еще несколько малозначимых фигур.

- **Титушки** — боевое крыло бандерлогов и не только. Представляют собой крепких, спортивного вида агрессивных ребят, зачастую старшеклассников или студентов, нанимаемых для проведения разного рода провокаций с применением насилия. Название происходит от фамилии спортсмена из Белой Церкви Вадима Сергеевича Титушко, напавшего 18 мая 2013 года в **Киеве** на журналистов Ольгу Сницарчук и Владислава Соделя. Часто этим термином политические оппоненты называют друг друга. Согласно Центру мониторинга Public.Ru «титушки» второй по популярности неологизм после «евромайдана» ([пруф](#)).
- **Барак Хуссейнович Обама, Ангела Меркель, Джон Маккейн, Виктория Нуланд** и сочувствующие — на словах хотят мира и демократии, политического, а не силового урегулирования (Обама заявил что войска вводить не будет), соблюдения прав и свобод украинцев, хотя втихаря дают денег на все увеселения и разжигают. По сути хотят превратить Украину в сырьепридаток ЕС и США и разорвать её связи с РФ.
- **Американцы** — по ситуации: некоторые поддерживают хохлов и русофобски настроенных политиков и считают, что надо вмешаться, подавить сепаратистские выступления и ввести жёсткие санкции по отношению к РФ, другие понимают, что ещё одна война, тем паче с Россией, Америке совсем не нужна. Принадлежность к той или иной группе зависит и от знания географии — отдельные особи, желающие войны, считают, что Украина — городок в США или банановая республика в Африке, находятся те, кто указывает на Чукотку (как бы забыв, что это уже Россия). Те же, кто знает, что Незалежная находится под определённым боком у России, голосуют против вторжения.
- **Антимайдановцы** — за дружбу с РФ и против нацизма и бандитов. Радикальные участники срывают жовто-блакитные прапоры и вешают вместо них бело-сине-красные триколоры, требуют автономии или присоединения к РФ и суда над прошлой (ибо предали, да и вообще достали) и позапрошлого-нынешней оранжевой (ибо задрали, сдали и громят почём зря) властями.
- **Мирные хохлы** — самые многочисленные из всех. От многомесячных беспорядков давно заебались и хотят мира. А также восстановления Киева. С Евросоюзом или без него им еще жить и работать.
- **Москали**. Для хохла это примерно тоже самое, что для еврея [«Гой»](#). Изначально житель Москвы, в более широком смысле презрительное название любого русского. Бандерлоги трактуют это слово ещё более широко, называя так всех небандерлогов, то есть своих противников. Москали по их мнению самая страшная чума которая должна быть уничтожена с лица Земли как нация. Москали, проживающие на Украине, требуют проведения референдума о федерализации, введения русского языка в качестве второго государственного и как обычные мирные хохлы хотят, наконец, спокойствия.
  - **СНР Новороссия (Донецкая и Луганская Народные Республики)**, провозглашённые народонаселением одноимённых областей Украины) — самопровозглашённое и мало ком признанное государственное образование, образовавшееся в результате референдума. Власти и население мечтают о том, чтобы Украина отсталла, а Россия помогла.
  - **Павел Губарев** — нардеп ДНР, жертва режима Турчинова, а ныне один из лидеров Новороссии.
  - **Александр Бородай** — премьер ДНР.
  - **Игорь «Стрелков» Гиркин** — министр обороны и главком войск ДНР, блоггер (пишет посты на форуме [forum-antikvariat.ru](#) под ником «Котыч», посты архивятся в Викиреальности), слуга народа, отец солдатам и просто хороший человек.
- **«Зелёные человечки»** — представители местной самообороны из числа жителей Крыма с гражданским статусом, самоорганизовавшиеся во время майдана в Киеве, и приехавшие к ним на помощь добровольцы из материковой России.
- **«Вежливые люди»** — российские военные и спецназовцы, контингент которых фактически всегда легально был в Крыму на территории РФ — ЧМ РФ, (разрешенное количество российских военных, которые могли легально находиться в Крыму ограничивалось числом 30 000 человек), а по факту реализующие планы Дяди Вовы в отношении Крыма. МИД РФ сначала официально не подтверждал участие российских военных в событиях в Крыму, американцы и действующие украинские власти, понятное дело утверждали обратное, обвиняя россиян во всех бедах, происходящих на Украине.

## Краткая хроника событий

### Начало: Хотим в Европу и баста

При достаточно простом и бесхитростном начале беспорядки в Киеве стали основным событием новостных выпусков многих сопредельных стран, привлекая внимание неравнодушных и скучающих обывателей. Но половина из них, а также четверть стоящих на улицах Киева с трудом вспоминают причины и начало всего действия. А началось все просто. Перед саммитом об ассоциации независимой и свободной Украины с европейским союзом, хохлятское правительство внезапно пошло на попятную. «Не будет вам свободы и европки, выкусите-ка» — [образно сказали](#) парламентарии во главе с Януковичем. Что и вызвало недовольство украинского небыдла, проплаченных активистов, независимых журналистов и бандеровцев всех мастей. Вечером 21 ноября 2013 около пары тысяч человек вышло на майдан покричать на тему «кто тут неправ», попутно установив палатки с горячим чаем и блэкджеком прямо на площади. Ну а что поделать, глубокая осень же. Среди [оппозиционных](#) лидеров засветились Кличко, Яценюк и Тягнибок, которые на всем протяжении веселья будут подбадривать протестующих, периодически слияя годные революционные идеи и вступая в переговоры с Януковичем и его братией. Небольшие майданчики попутно прошли в Львове, Донецке, Харькове, Черновцах. Но там все закончились достаточно мирно, повторившись

позднее и с большей кровью. Изначальным требованием со стороны оппозиции были продолжение процесса ассоциации. Но в назначенный день Янукович так и не подписал вожделенную бумагу. Об истинных причинах можно только догадываться, но хохлятский премьер помахивая письмом из-за границы толкал за повышение тарифов ЖКХ и снижение бюджетных расходов.

## Огонь не откроем, пока не понадобится

После попытки разгона произошли первые столкновения с милицией. Акция протesta в Киеве превратилась в бессрочную. Разгон демонстраций (тогда еще достаточно мирных) с помощью спецподразделения «Беркут», использование дубинок и слезоточивого газа (при этом Беркут не отстреливал, а просто выдавливав митингующих) в конец достало бандерлогов. В ответ появились цепи, коктейли Молотова, [рецептуры самодельного напалма](#). Так же не обошлось без провокаций, которые сваливались на проплаченных титушек.

## Коричневый переворот aka Олимпийская Революция

Долго ли, коротко ли, но в конце января-начале февраля 2014 года дело дошло до требований [отставки правительства](#) и проведения выборов. [Президент\\*](#) и [премьер\\*](#) бежали за границу, Майдан протолкнул в Раду и КабМин своих людей, на май получившаяся эрзац-власть из половинки Рады и Майданного Кабмина назначила новые выборы. Западенцы начали в знак победы крушить памятники Ленину, [вandalить](#) монументы воинам-освободителям, а в одном городе сняли с постамента Кутузова (к их чести, не разнесли на камеры, а просто сняли, положили в грузовик и увезли в неизвестном направлении).

Разумеется, эрзац-власть, имеющая только частичную легитимность, нафиг не сдалась ни народу, ни западным партнёрам, а на легитимных президента, премьера и министров даже Дяде Пу было положить. Посему были быстро назначены выборы нового президента. Кто только не мелькал в этой гонке: и Юля с косой, и Кличко, выставивший по причине вида на жительство в Немеччине своего друга-олигарха Порошенко, и национал-радикалы различной степени шизанутости (от относительно спокойных Ляшко и Тягныбока до откровенного фошиста Яроша), даже попытались перехватить упавший прапор Регионалы Царёв, Тигипко и Добкин (впоследствии некоторые снялись, а остальные проблем, причины ниже) и коммунист Симоненко (заявил о снятии, но опоздал, был внесен в списки и даже получил полтора процента голосов). Самым экзотическим (и одновременно самым адекватным на фоне данного зоопарка) при этом был чел, косплеивший Дарта Вейдера (не прошёл, но постоянно пытается участвовать во всех постмайданых выборах). 25 мая комедийный фарс достиг апогея: победу с 55% голосов одержал Порошенко, Леди Ю, до этого кричавшая о новой волне «Майдана», удовлетворилась 12% и вторым местом, третьим ВНЕЗАПНО стал Ляшко. В Крыму, Донецке и Луганске выборы, по сути, не состоялись (см. ниже), но эти регионы были отмечены, и по ним власти опубликовали данные. Впрочем, перед выборами Рада протащила закон об упразднение понятий «явка», «минимальное число проголосовавших в регионах» и «минимальное число избиркомов в регионах», по сути узаконив «Право Майдана».

## Восточно-южное мнение

Однако если на западе Украины и в Киеве такие фортели прошли, то на востоке и юге случилось обратное — «совковые» Донбасс, Харьковщина, Одесса и Крым не признали легитимность Киевского захвата власти и стали готовиться к борьбе с «Майданными эрзац-властями» Украины. В Крыму поначалу вспомнили о Конституции Республики Крым 1992 года и готовили референдум о расширении автономии, но после громких заявлений Дмитрия Яроша (лидера националистической организации банды «Правый Сектор», призывающего к «уничтожению русских как класса») решили добавить к опциям и присоединение к России, а заодно перенесли референдум с 30 марта на 16-е. Примеру Крыма последовал Севастополь, назначивший аналогичный референдум на то же число. «Мы город-герой!» — гордо заявили севастопольцы, грозясь кулаками в направлении Киева — «Мы против немцев выстояли в всяких бандерлогов и подавно к себе не пустим». В случае успеха обоих референдумов Крым и Севастополь могут войти в состав РФ двумя отдельными субъектами (Республика Крым и ГФЗ Севастополь). На радостях в Крым вернулся бывший президент АРК [Юрий Мешков](#), ранее (в 2011 году) выдворенный СБУ с территории Украинской Республики с запретом на въезд в течение 5 лет — ибо формально теперь [Крым — не Украина](#).



Намёк понят

## Первый референдум: Крымско — Севастопольская эпопея

16 марта ситуация на юге Украинской Республики достигла точки кипения. К Перекопу стягивались части «Националистической гвардии», заменившей Внутренние Войска и составленной чуть более чем полностью из боевиков «Правого Сектора». На полуострове держали оборону Силы Самообороны Крыма и казаки, находящие временами схроны с оружием и бронёй и собирающихся у них молодчиков. По квартирам разнесли приглашения, на избирательные участки завезли бюллетени. В 8:00 по крымскому времени начался народный сход, продолжавшийся 12 часов. В 20:00 по Севастополю участки закрылись и начался подсчёт голосов. Явка избирателей составила 83,01% (1 274 096 человек из 1 534 815) по Республике Крым, в том числе 89,5% (274 101 человек из 306 258) по Севастополю.

Ошибка  
создания  
миниатюры:  
Кто за  
первый  
вариант —  
мужик!

97,47% проголосовавших (1 233 002 человека) проголосовали за сепарацию и вхождение в состав РФ, что привело народ в неописуемый восторг. Тут же было объявлено о независимости полуострова и о том, что вся украинская собственность отныне переходит в собственность новорожденного государства. В этот же день были направлены послы к Путину для скорейшего подписания всех необходимых документов о присоединении Крыма и Севастополя (как города федерального значения) к РФ. 18 марта в 15:05 по Москве Путин толкнул речь перед обеими палатами Парламента и послами, в которой разъяснил ситуацию. В 16:02 по Москве состоялось подписание межгосударственного договора о вхождении Республики Крым и Севастополя в состав РФ как субъектов Российской Федерации: республики и ГФЗ.

Ошибка  
создания  
миниатюры:  
Как  
голосовали  
по округам.  
Теперь это  
карта  
независимог  
Крыма

Ещё через два дня ФС РФ начала рассматривать закон о ратификации соглашения между Крымом и Россией и КЗ РФ о внесении новых субъектов в статью 65 Конституции. Законы приняли в четверг 20 марта в трёх чтениях депутаты Госдумы (при этом нашлись три воздержавшихся, а один проявил несознательно и проголосовал против), 21 марта они были приняты единогласно Советом Федерации и подписаны Путиным. Эти действия стали финальными формальностями, которые оформили присоединение Крыма и Севастополя. В связи с принятием был денонсирован договор о продлении пребывания ВС РФ на территории Украины в обмен на снижение цен на газ и справедливо потребована неустойка.

Майдан на события отреагировал вяло, видимо смирившись с тем, что Крым он таки окончательно потерял. Европа, США и Канада референдум не признают и хают Российские власти, обвиняя их в давлении и «воровстве» (причём обвиняет не абы кто, а представительница США в СовБезе ООН), и угрожая разными страшными санкциями<sup>[2]</sup>. Япония прореагировала по-своему: референдум официально не признаёт, но за ситуацией будем молча наблюдать, как велят традиции. Но своеобразный ответ чисто в японском духе таки дали: новый прокурор Крыма Наталья Поклонская стала героям аниме ([пруф](#)).

Нотариально заверенные сканы решения Севастопольского городского совета о проведении общекрымского референдума и о вхождении Севастополя в состав России  
Нотариально заверенные сканы решения Севастопольского городского совета о проведении общекрымского референдума и о вхождении Севастополя в состав России

Обозлённые исходом референдума бандерлоги пошли дальше, чем Европа и Америка: 17 марта залётные снайперы подманили Самооборону Крыма к воинской части ВС Украины и открыли огонь по ним и военнослужащим. Майдан тут же назвал это «вторжением Злой России» и «военными преступлениями, у которых нет срока давности» и потребовал санкций по отношению к России. Украинским военным, которым Крым предложил «или флаг смени, или добром уходи», Яценюк предложил третий вариант — «разрешаю стрелять на поражение». Что характерно, российский контингент, который тупые американцы и не менее безмозглые рагули называют «оккупационными войсками» и «интервентами»<sup>[3]</sup>, в данную заварушку не вмешивается и огонь не открывает — приказ Путина.

Тем временем Алексей Чалый (на тот момент «народный» мэр Севастополя, один из подписчиков договора о присоединении) уже заключил договоры с Москвой (в лице мэра Собянина).

## Одесская «Хатынь»

2 мая Правый Сектор силами фанатов и сторонников Киева устроил резню в Одессе: собрав кучу народа на площади, радикалы устроили провокацию (одетые в стиле мытищинской работы молодчики в масках, с георгиевскими ленточками, российскими флагами и **красными обмотками из изоленты**<sup>[4]</sup>, выдававшие себя за сторонников федерализации, но действовавшие так, как оных сторонников хотят представить Киевские власти (сиречь, как террористы), открыли огонь по фанатам), а милиционеры с **такими же красными обмотками** пропустили их на площадь у Дома Профсоюзов, где собирались **настоящие сторонники федерализации**. Итог очевиден: мирных одесситов загнали в здание, подожгли вход и начали обстреливать тех, кто пытался спастись. Как стало известно позднее, незадолго до пожара через пожарные выходы в здание пробрались радикалы из Правого Сектора, которые поджидали загнанных людей и устраивали им геноцид. Милиции был дан сверху приказ «не вмешиваться». В народе резню сравнили с Хатынью<sup>[5]</sup>.

На другой день правосеки внаглу прошли через оцепление на место собственного преступления и уничтожили оставшиеся улики. А свидетели (активные молодчики из числа фанатов, замглавмента), ВНЕЗАПНО, исчезли. Вероятно, такая же участь ждёт одного из лидеров провокаторов Николая «Сотника Миколу» Волкова.

## Второй референдум: Новороссия

Параллельно с Крымом о необходимости проведения референдума усиленно говорят на митингах жители Донецка. И что характерно, новые власти их начинают побаиваться (и. о. губернатора Донбасса по версии Киева Тарута выкопал параллельно границе с РФ за свой счёт с привлечением гостехники ров с характеристиками 180 км. х 4 м.) и прислушиваться (при том же Таруте назначена рабочая группа по

проводению референдума о статусе Донецка (подразумевается его переподчинение Киеву, как когда-то с Севастополем), но она не до конца устраивает [жителей Донбасса](#)). Уже в феврале-марте были сформированы вооруженные партизанские отряды самообороны, поставившие целью дать отпор бандерлогам. В апреле народ перешёл в наступление, захватив здания администрации и регионального отделения СБУ. В апреле 2014 года началось развитие событий по крымскому сценарию (провозглашена Декларация Независимости Донецкой Народной Республики и принят план референдума о том, под какой крышей жить: российской или украинской, отправлено в отставку областное руководство, ожидается добровольно-принудительная отставка Таруты и мэров и назначение замен народом). В ответ Киев Майданный предъявил ультиматум, объявил всеобщую мобилизацию и подвёл войска к границам Донецкой области и других мятежных областей (см. ниже). Ситуация достигла точки кипения, оставалось дождаться первого выстрела. 14 апреля в некоторых городах произошли провокации, вероятно организованные «Правым Сектором» для создания повода для вторжения Украинской Армии и Национальной Гвардии в Юго-Восточные регионы. 15 апреля Александр Турчинов приказал ввести войска в мятежные регионы.



НЯ

Ещё до апреля 2014 года Харьковщина, Луганщина, Мариуполь и Одесса выступали против новой власти. Но после отделения Крыма и определения списка кандидатов на выборы Президента Украины жители этих территорий начали активно требовать референдума о федерализации Украины. Наиболее отчаянные напрямую требовали независимости, размахивая триколорами и выкрикивая лозунги вроде «Украина — это Русь».

В Харькове заняли обладминистрацию. В Луганске взяли штурмом здание СБУ. В Николаеве попытались устроить свой майданчик, расположив на площади перед марией палатки, но были разогнаны Правым Сектором. В Одессе местом сбора Майдановцев и правосеков стал памятник Дюку Ришельё, у которого планировали собраться самообороновцы. На 10 апреля известно о Декларации Независимости Харьковской Народной Республики и о планах организации референдума о независимости оной от Украины.

В десятых числах апреля 2014 года начались переговоры между представителями ДНР, ХНР, Армии Юго-Востока и Самообороны Одессы о кооперации и координации сил. Когда цели (федерализация Украины или отделение от неё с последующим вхождением в Россию) совпадают, лучше сражаться вместе. Возможно, что поведёт Восточные Регионы один из кандидатов в Президенты Украины Олег Царёв.



Бюллетень референдума 11 мая

6 мая Олег Царёв в прямом эфире телеканала «Россия 24» поделился планами ополченцев: вопрос о присоединении к тому или иному государству пока не ставится а предполагается провести референдумы в Донецкой, Луганской, Одесской, Николаевской, Херсонской, Запорожской, Харьковской и Днепропетровской областях и создать на их основе федеративное государство Новороссия<sup>[6]</sup>. 11 мая состоялись референдумы о независимости в Донецке и Луганске в вполне предсказуемыми результатами: и там и там около 90% жителей проголосовали за независимость.

23 мая, накануне первых досрочных выборов Президента Украины (ненастоящего), прошёл съезд делегатов юго-востока, на котором ДНР и ЛНР подписали договор об объединении и создании СНР Новороссии. Также на съезде был принят план дальнейшей борьбы Юга с Майданом, а также принято окончательное решение не голосовать на выборах. В итоге явка на территории ДНР еле перевалила за 12%. Впрочем, если бы народ собрался и в полном составе проголосовал бы за кого-то одного из регионалов или коммунистов, вполне мог бы быть второй тур с участием кандидата от Востока, что продлилось бы агонию Киева, ибо на второй тур денег, попиленных с европейских кредитов, не хватило бы.

## Почему молчала Россия



Нетрадиционные сексуальные отношения

Боевая часть переворота пришла на неудобный момент — недалеко от Украины, в Сочи, принимали Олимпиаду. По негласным нормам в это время было не комильфо брязгать оружием и захватывать государства. При этом пара украинских спортсменов в знак солидарности с Майданом (а также по причине бесперспективности) снялись с соревнований. Посему похода на Украину не случилось — власти РФ позволили себе только «внезапную проверку боеготовности» войск Западного и Центрального ВО, которая прошла аккурат между Олимпиадой и Паралимпиадой.

Впрочем 16 марта Паралимпиада окончилась, а с ней окончилось и перемирие. 17 марта был подписан договор о вхождении Крыма и Севастополя. 20 марта был принят Конституционный Закон, по которому в список субъектов РФ внесли 2 новых записи. После этого войска вводить в Крым формально стало даже не «можно», а «остро необходимо», ибо [охрана границ](#) и защита свежезарегистрированных граждан РФ от воинствующих бандерлогов. Впрочем, перешедших на сторону Республики Крым военнослужащих оказалось достаточно и дополнительные войска решили не вводить.

К тому же скопления войск в пограничных районах могли бы вызвать вопросы. А после вбросов политизированными украинскими телеканалами сообщений о том, что Войска России вошли в Крым и собираются войти в Донецк<sup>[7]</sup> и вовсе заставили Москву отложить эти действия.

## Устранение лидеров бандерлогов

По прошествии некоторого времени мир начал понимать, кого они протащили в органы власти Украины. Восточная и Северная Европа начала бастовать и требовать прекращения поддержки «Свободы», «Удара», «Правого Сектора» и прочих нацистских формирований. Да и один из лидеров майданной власти Арсеній Яценюк, слаживавший острые углы в речах своих более радикальных товарищей Парубія, Т'ягнибока и Яроша, по ходу понял, что последовавшие за дезавуированием радикальных идей о введении визового режима с Россией угрозы вытащить самого Яценюка на Майдан и линчевать вполне реальны и стал подумывать о том, чтобы избавиться от наиболее радикальных элементов. К тому же в случае устранения таких элементов Яценюк мог бы расчитывать на то, что мятежные регионы не станут откалываться (наївний).

13 марта 2014 года Олександр «Сашко Білий» Музичко, один из лидеров «УНА-УНСО» обнародовал своё обращение в СБУ, в котором обвинил руководство МВД Украины и Генеральной прокуратуры Украины в подготовке его уничтожения. Он понимал, что долго ему его выходки (явления на заседания Ровенского Народного Вече и Ровенского облсовета с автоматом, рукоприкладства в отношении прокурора Андрія Таргонія и вымогательства, переходившие в рейдерские захваты имущества других государств) с рук сходить не будут. А после появления видео, в котором было показано, как обладателя ичкерийского ордена «Герой Нации» методично избивают каблуками в голову две путаны, стало ясно, что синяки у него явно не от недосыпов в думах об Україні, а шрамы не русскими оккупантами поставлены. В итоге Герой Ичкерии и самый одиозный майданщик **стал героем в самом плохом смысле** — в ночь с 24 на 25 марта 2014 года в кафе Караси, где Білий заседал со своей охраной, приехали люди в масках (по мнению Яроша и Правосеков — спецназ МВД України, руководителю которого (министру Арсену Авакову) Сашко угрожал расправой) на Фольксвагеновских микроавтобусах, избили Музычко и его охранников, а затем расстреляли самого радикала из автоматов (2 автоматные очереди по словам очевидцев, 2 стреляные раны в груди). В пользу версии об устранении говорит тот факт, что ни деньги, ни мобили украдены не были.

Народ новость об убийстве Музычко встретил ликованием.

## Малайский Боинг

17 июля 2014 года в Гражданской Войне пролилась тонна импортной невинной крови: неизвестной ракетой, предположительно из ЗРК типа Бук-М1 или С-300, был сбит самолёт Боинг-777, летевший из Амстердама в Куала-Лумпур. 283 пассажира (из которых около 80 детей, а также делегация ВОЗ и учёные, летевшие в Мельбурн на конференцию по вопросам ВИЧ и СПИД'а) и 15 членов экипажа в одно мгновение превратились в кровавый шашлык с алюминием и усеяли окрестности Донецка.

Самое интересное, что Киев уже через минуту заявил о своей непричастности и успел обвинить ополченцев, но опубликованная незадолго до того заметка, в которой говорилось о докладе укровоенных Порошенко, порвала эту версию одним заголовком: «Ополченцы не захватили ракетные установки». По словам самих же руководителей ДНР, у них самих не было технических средств поразить из своих ПЗРК и ЗУ всё то, что летит ниже 3500 метров, не говоря уже о Буках, С-300 и авиации. Всё это вкупе с тем, что у Донецка за пару дней до того развернулся дивизион этих Буков, а также то, что самолёт отклонился от курса под воздействием украинских самолётов-перехватчиков, уйдя севернее, ближе к границе с РФ, как бы намекает на то, кто сбил Боинг.

По одной из версий укропы просто перепутали Боинг с возвращавшимся из Южной Америки ИЛ-86 «Борт № 1», на котором в Москву летел Путин. В пользу этого говорит то, что эти самолёты летели по скрещивающимся маршрутам над Польшей, а также заявление бывшего министра обороны Украины о том, что **любой российский самолёт — потенциальный шпион, а военные самолёты и вертолёты — враги и всё российское в украинском небе должно быть сбито**. В любом случае, Хунта Порошенко запятнала себя таким военным преступлением, что поддерживать её могут только отмороженные «ястребы» в ГосДепе США.

## Реакция и мнения

- Реакция Запада Украины — радость, чувство безнаказанности и желание уничтожить русских как класс.
- Реакция Востока и Юга Украины — отрицание властей и желание отъ@#аться от Майданной Власти и **«стать единым с Россией»**.
- Реакция ЕС и США — поначалу ощущение победы, затем требования к РФ «не вмешиваться» (но Европа понимает, что бойкот России может обернуться бойкотом Россією и не спешат делать больше, чем замораживание давно саботированных переговоров по безвизовому режиму и арест счетов высших чинов России в западных банках, которых по идее быть не должно). Обама оказался достаточно мудр, чтобы понять, что ввод войск на территорию Незалежной не поможет, а только хуже сделает.
- Реакция властей РФ — пока только словесное осуждение властей Украины, США и их прихлебателей, предостережение по санкциям и упорное нежелание поддаваться на провокации.
- Реакция граждан РФ — «своих не бросаем, Крым — Россия», «подождите до конца Паралимпиады и увидите, а если введёте санкции — отключим нефть и газ».

## А нужны ли бандерлогам русские регионы?

Собственно, отделение регионов, в которых сильны связи с Россией выгодно нынешней майданной власти. Сразу отпадает необходимость в «расстреле кацапов из атомного оружия», о которой так много говорила Тимошенко, одним росчерком пера удаляется самое крупное нацменьшинство, которое люто бешено ненавидят и стремятся уничтожить Яроши и Тягнибок, уменьшается потребность в российском газе, что позволит сохранить деньги для той же оплаты долга за газ и долгов Евросоюзу за кредиты. Да и меньшей территорией легче управлять всяким нубам, вроде Яйценюка и Турчинова. Куда ни посмотришь — одни плюсы.

Вот только одна неувязочка: Донбасс, Харьковщина и Одесса приносят Киеву немалый доход. А с Крыма можно было получать туристический профит (если бы конечно туда вкладывались). И отделение этих территорий, составляющих примерно 45% территории Незалежной, лишает её 70% дохода. А что остаётся? Киев, который ещё хранит Лавру, как связь с Россией, но которую сносить нельзя (Б-г покарает), Львовщина, Гуляйполе и прочая Закарпатская Галичина, с которой ещё русинов<sup>[8]</sup> не вытравили. Земли не самые удачные в финансовом плане, да и теперь вместо русских бандерлогам придётся на другие нацменьшинства (евреев, поляков, цыган) переключаться. С потерей Крыма, в котором помимо русских и удобных баз для устаревшего флота (те базы, к слову, несмотря на славную историю, только такому флоту подходят) были ещё крымские татары, которые не забыли депортацию и долгое время не прощали её украм и русским, захватывая земли, на которых якобы раньше жили, но до которых ни Кравчуку, ни Кучме, ни Ющенко, ни Януковичу, ни нынешней эрзац- власти дела не было, майданная власть смирилась (хотя всякие Дарт Вейдеры обещали вернуть Крым), но потеря Донбасса ( заводы), Харькова (хлеб) и Одессы (последний нормальный порт) по факту приведёт к гибели Незалежной как государства, а посему держаться за эти регионы они будут до последнего.

## Мемы

### Кто не скачет — тот москаль!

Майдан, как любое массовое и пропиаренное на весь мир мероприятие способен порождать мемы — указанный в заголовке самый известный из них. Представляет собой универсальную майдановскую кричалку, звучащую на мове как «Хто не скаче — той москаль!». Суть кричалки видимо в том, что любой истинный патриот Незалежной должен прыгать от радости и от осознания того, что майдан победил а ненавистные всем проклятые москали проиграли. Впервые фраза появилась на майдановских митингах в конце ноября 2013-го, то есть когда ситуация ещё не вышла окончательно из под контроля, сразу доставила [анонимусу](#) эпичностью декларируемого критерия отличия «своих» от «чужих», идиотизмом прыгающей в экстазе толпы, и моментально разлетелась по Интернетам, породив множество вариаций, (например «Крым не скачет Крым москаль» или просоветское «Кто не скачет тот еврей»), фотожабов и демотиваторов.

Первое нотариально заверенное видео



## Няш-мяш

### «Прокурор, который реально возбуждает... уголовные дела »

— Признание какого-то анона

Как уже говорили «Япония прореагировала по-своему: референдум официально не признаём, но за ситуацией будем молча наблюдать, как велят традиции..., и так далее». Прокурором Крыма назначили симпатичную деваху — Наталью Поклонскую, настолько симпатичную, что она взорвала мозг всем анонимусам своей зашкаливающе безграницей [кавайностью](#). В Японии особенно. Спустя несколько часов после избрания японцы начали рисовать анимешный образ новой богини. Потом появилось оно, — видео «Няш-мяш», окончательно выбившее мозги всем. Веселая, незатейливая песенка известного блоггера Enjoykin собрала более 5 млн(!) просмотров на ЮТубе за несколько дней. Прокурора немедленно наделили прозвищами вроде «Няш прокурор», «Прокурор-тян» и прочими подобными. [Допрашивай меня полностью](#).

Няша Наташа

Никаких няш-мяш - я здесь  
закон!



Этой нэке ты не  
скажешь  
«брысь!» —  
возбудит, засудит  
и аннексирует.

## Путин — хуйло!

Популярнейшая песенка, придуманная харьковскими футбольными фанатами клубов «Металлист» и «Шахтёр». Получила огромную популярность в Незалежной, став своеобразной национальной идеей бандеровцев, ультрас и прочих радикально настроенных граждан. На тему песени была сделано великое множество разнообразных ремиксов и варианций и огромное количество фотожабов. Частенько надписи «Путин — хуйло!», или более так сказать цензурное «ПТН ХЛО» можно встретить в украинских городах на стенах зданий и заборах. Часто исполняется украинскими болельщиками на футбольных матчах, обычно на тех, где играет Россия, причём не важно против кого.

Текст песни прост, как доска:

«Путин хуйло!  
Ла-ла-ла-ла-ла-ла-ла!  
Ла-ла-ла-ла-ла-ла-ла!  
Ла-ла-ла-ла-ла-ла-ла!»

### Варианты исполнения

В тег EmbedVideo введен неверный id "447lXe1Y2tE#t" видео для сервиса "youtubelazy". Оригинальная версия песни

На футбольном матче

Попсовый вариант для песен-плясок

Украинский регтай

— Анонимус

### См. также:

- [Путин — хуйло!](#) — на Лурке
- [На украинской Педивикии](#)

P.S. В российской тоже была статья, но её цинично выкинули.

## ЛуганДон

Брезгливое вульгарное прозвище с известным намёком на то, данное сторонниками киевских властей Союзу Луганской и Донецкой народных республик, широко растиражированное в Интернетах. Появилось после подписания договора об их объединении в СНР и Новороссию. Самых же жителей Донбасса также люди прозвали даунбассами и лугандонами.

## Разговор Эштон и Пяэта

## Расстрел из атомного оружия

## Ирина Фарион

**Ирина Дмитриевна Фарион** (укр. Ірина Дмитрівна Фаріон — украинская министр образования и науки (март-ноябрь 2014 года), член партии «NSDAP» "Свобода" и просто няшка. ВНЕЗАПНО, до 1992 года член КПСС, партбилет не сдала. Известна своими украинофильскими, русофобскими и просто националистическими (вплоть до видистско-расистских именований этнических русских, русин и кубаноидов «существами» и «паразитами»).

Ирина Фарион  
«проводит  
украинизацию»  
кошмарит детишек в  
детском саду.

Конечно, до Хромой Юли с её призывами «расстреливать москалей и жителей Донбасса и Луганщины из атомного оружия» ей пока ещё далеко, но её перлы уже стали крылатыми.

- Откуда взялся русский язык? Кто его засеял, на каком гумне, простите, он вырос?

- Тех, кто не владеет украинским языком, обязательно посадят. Таких людей нужно сажать в тюрьму хотя бы на полгода, как это делают французы за использование англизмов (июнь 2010).
- Я бы отменила все праздники, которые отмечались в Советском Союзе, потому что они не имеют никакого отношения к украинской культуре и украинской истории
- «Если станешь Алёной, то нужно паковать чемоданы и уезжать в Московию», «Маша — форма не наша. Пусть едет туда, где Маши живут».
- «Все те, кто грубо "москвоязычат" в этом зале, им надо помнить, что... на другом языке говорят либо хамы, либо оккупанты. Хамов посыпают, а оккупантов — расстреливают. Вот тогда у нас будет порядок на языковой почве».

И это только самое безобидное. Полный список перлов можно посмотреть [тут](#) и [тут \(оригинал\)](#).

## ВНЕЗАПНО

- Считаю своим долгом быть в авангарде построения общества. Программу и устав КПСС изучила, полностью признаю их и обязуюсь выполнять<sup>[9]</sup>.

## Джен Псаки

Дженнифер Псаки (или презрительно «Псака») — представительница ГосДепа США, рыжая дура, несущая чушь и легко тролливая одним американским же журналистом, ответы на вопросы которого заставляют кусать от зависти локти любого сатирика, сферическая ТП в вакууме и пациент № 0 жуткого заболевания головного мозга, названного в её честь.

Джен Псаки или  
ТУПОСТЬ по-  
американски

О деятельности госпожи Псаки существует и альтернативное мнение. Ряд независимых аналитиков считают, что твердолобость и долбебизм представителя пресс-центра госдепа есть не что иное, как обозначение позиции ведомства — нехуй лезть не в свое дело. Идиотские ответы рыжей, кстати, как правило даются на не менее идиотские вопросы. Не забывайте, что речи Псаки накручиваются Первым каналом в нарезке и переводе.

Главред одного издания отмечает, что пресс-службы ведомств вообще не отличаются адекватностью, а их релизы вызывают либо зевоту, либо истерический смех. Умом не блещут и журналисты, задающие вопросы людям, не компетентным давать комментарии. Болезнь, зародившись в Пендосии, успешно прогрессирует в России на протяжении уже лет 10 и циркулирует вместе с американскими же принципами псевдожурналистики «Новость, это когда человек укусил собаку». Пример: директора департамента здравоохранения администрации одного региона ЦФО спросили о распространении вируса Эболы на указанной территории. Опытному врачу не осталось ничего, кроме как прочитать порядок приема пациента. В широком смысле Псаки — продукт самих же СМИ и дает дебильные ответы на не менее дебильные вопросы.

## Другие мемы

- «Бандера приде, порядок наведе!». Один из популярных лозунгов бандерлогов. Часто используется для троллинга бандерлогов отечественными патриотами в форме «Путин приде, порядок наведе».
- «Москаляку на гиляку» (досл. «русских на ветку»). Распространился по Интернетам после выкладки в ЮТуб видео на котором украинские школьники на линейке под руководством учителя скандируют эту фразу.
- «[Смерть Нации — Слава Врагам!](#)» — эпическая «оговорка по Фрейду», вылетевшая из уст активистки Винницкого Майдана 7 декабря 2014 года. В этот день активисты националистической партии «Свобода» прибыли к зданию правительства Винницкой области, чтобы потребовать снятия законно назначенного губернатора и поставить своего нартуба. Одна из активисток Майдана выступила с пламенной речью о Будущем Украины и об освобождении из-под оков Москвы и других Врагов «Батькивщины». Венчала речь серия революционных лозунгов: прекрасно повторение девиза «Свободы», затем «лозунг славы», а затем... распалённая активистка начала читать лозунг о нации и врагах, думая сразу о [второй его части](#), пожелав в результате [всего самого няшного](#) своей нации, а не тем, кого эта нация считает врагами. Толпа, впрочем, отреагировала с юмором, прыснув заливается смехом, да и сама активистка быстро поправилась и попробовала произнести лозунг правильно (но руководство митинга решило убрать её со сцены от греха подальше). Дальнейшая судьба девушки неизвестна.

Собственно

Или это провокация ватников...

## См. также

- Евромайдан/Взгляд со стороны Украины

## Примечания

1. ↑ Жители города Бендера не любят, когда националистов называют их именем, а сами националисты

- обижаются на каверкание фамилии их «Отца-Героя».
2. ↑ Но те, кто следит за политикой помнят что во время Абхазского конфликта (бомбардировка Цхинвала Грузией, ответ России и признание независимости Абхазии) было в точности тоже самое и ничем конкретным, кроме угроз не закончилось
  3. ↑ На самом деле контингент ВС РФ стоит в Севастополе согласно договору с Ходорковской в качестве охраны семей моряков ЧФ РФ. Численность контингента по договору не может превышать 25 000 человек. Во время Коричневого переворота численность контингента увеличилась до 24 тысяч, то есть Россия вписывается в лимит.
  4. ↑ [1]
  5. ↑ [2]
  6. ↑ <http://lifenews.ru/news/132722>
  7. ↑ Хотя после вброса в качестве «русских войск, штурмующих Севастополь» кадров учений, проводившихся в Выборге прямо из новостей Первого Канала (даже не удосужились замазать слова «Ленинградская область», когда наклеивали надпись «Севастополь, Крымская АР, Украина») стало ясно, что новости укроканалов — туфта и верить им могут только тупые американцы, переводящие укронадписи на английский, но не замарзывающие «Ленинградскую область».
  8. ↑ Для тех, кто не в курсе, существует (хоть и занесён в красную книгу после ПМВ, такой народ — русины, своего рода трубы-потомки жителей Киевской Руси. По факту, единой укронации не существует, есть малороссы, схожие с кубаноидами и проживающие в Донбассе и на Харьковщине, укры, произведённые Польшей и Австро-Венгрией и проживающие сейчас на Львовщине и в Ровно, и русины, которые тоже были под Польшей и Австро-Венгрией, но сохранили свою идентичность и связи с русским народом (настолько, что язык у них больше похож на русский, чем державна мова, заимствовавшая многое из польшины, да и ныне перекраивающаяся с целью вытравить русизмы), они живут на Буковине.
  9. ↑ Пруд